
M

U

R

O

 

I

N

 

D

X

 

L

=

4

0

0

.

0

0

M

U

R

O

 

I

N

 

D

X

 

L

=

1

8

5

m

M

U

R

O

 

I

N

 

D

X

L

=

2

3

5

m

M

U

R

O

 

I

N

 

D

X

L

=

9

0

0

m

M

U

R

O

 

I

N

 

D

X

L

=

1

3

5

3

m

S

L

0

4

 
-
 
S

c

a

t
o

la

r
e

 
lo

n

g

it
u

in

a

le

M

U

R

O

 

I

N

 

S

X

 

L

=

1

8

5

m

T

R

A

C

C

I

A

T

O

 

P

L

A

N

I

M

E

T

R

I

C

O

 

S

U

 

L

I

N

E

A

 

E

S

I

S

T

E

N

T

E

S

L

0

5

S

c
a

t
o

la

r
e

 
lo

n

g

it
u

in

a

le

N

V

0

4S

o

s

titu

tiv

a

 s

o

p

p

r
e

s

s

io

n

e

 P

L

k

m

 2

2

0

+

7

9

5

N

V

0

5

A

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

N

V

0

5

B

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

N

V

0

5

C

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

N

V

0

5

D

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

N

V

0

7

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

i

n

t

e

r

f

e

r

i

t

a

S

L

0

7

 

k

m

 

1

9

+

0

9

9

S

o

t

t

o

v

i

a

 

6

.

0

0

x

5

.

5

0

R

I
0

7

R

I
0

8

R

I

0

9

R

I

1

0

R

I

1

2

k
m

 2

1

9

k
m

 2

2

0

2

2

1

2

2

2

2

2

3

2

2

4

2

2

5

2

2

6

2

2

7

2

2

8

2

2

9

2

3

0

 

 

F

i

n

e

 

I

n

t

e

r

v

e

n

t

o

 

 

k

m

 

2

0

+

3

0

3

.

2

3

6

 

-

 

L

S

 

k

m

 

2

3

0

+

7

2

0

 

 

k

m

 

1

9

+

8

0

0

.

0

0

0

 

-

 

L

S

 

k

m

.

 

2

3

0

+

2

1

5

.

8

6

2

 

 

L

i

m

i

t

e

 

I

n

t

e

r

v

e

n

t

o

 

O

O

C

C

V

I
0

7

L

=

1

5

.
0

0

V

I
0

9

 
L

=

5

4

7

.
8

0

V

I

1

0

 

L

=

1

4

3

0

.

0

0

V

I

1

2

 

L

=

8

5

3

.

0

0

V

I
0

8

L

=

1

8

.
0

0

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
9

+

3

7

8

.
5

2

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
9

+

3

9

3

.
5

2

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

1

7

1

.
0

9

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

1

8

9

.
0

9

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

3

7

9

.
0

0

0

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

9

2

6

.
8

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

1

+

4

3

5

.

2

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

2

+

8

6

5

.

2

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

7

+

3

5

1

.

1

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

8

+

2

0

4

.

1

0

0

V

I

1

1

L

1

8

.

0

0

m

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

5

+

5

0

6

,

8

1

7

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

5

+

5

2

4

,

8

1

7

R

I

1

1

K

m

 
8

+

6

6

6

T

O

M

B

I
N

O

 
S

C

A

T

O

L

A

R

E

n

.
 
2

 
5

.
0

0

x

4

.
0

0

K

m

 
9

+

1

0

0

T

O

M

B

I
N

O

 
S

C

A

T

O

L

A

R

E

n

.
 
2

 
4

.
0

0

x

3

 
.
0

0

K

m

 
9

+

7

6

5

T

O

M

B

I
N

O

 
S

C

A

T

O

L

A

R

E

4

.
0

0

X

3

.
0

0

K

m

 

1

3

+

0

1

6

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

N

.

2

 

5

.

0

0

X

5

.

0

0

 

K

m

 

1

3

+

4

3

0

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

3

.

0

0

 

X

 

3

.

0

0

K

m

 

1

3

+

7

1

3

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

n

.

 

2

 

5

.

0

0

X

4

.

0

0

K

m

 

1

4

+

0

2

1

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

5

.

0

0

X

3

.

0

0

K

m

 

1

4

+

3

2

7

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

n

.

 

2

 

4

.

0

0

x

3

.

0

0

K

m

 

1

4

+

4

3

6

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

4

.

0

0

X

3

.

0

0

K

m

 

1

4

+

9

4

4

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

4

.

0

0

X

2

.

0

0

I

K

m

 

1

5

+

1

6

4

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

5

.

0

0

X

3

0

0

K

m

 

1

5

+

3

6

3

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

4

.

0

0

X

2

.

0

0

K

m

 

1

5

+

9

4

8

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

4

.

0

0

X

3

.

0

0

K

m

 

1

6

+

1

5

0

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

n

.

 

2

 

4

.

0

0

X

3

.

0

0

K

m

 

1

6

+

2

8

5

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

n

.

 

2

 

5

.

0

0

x

5

.

0

0

K

m

 

1

8

+

4

2

1

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

n

.

 

2

 

5

.

0

0

x

5

 

.

0

0

 

K

m

 

1

8

+

6

7

0

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

5

.

0

X

3

.

0

0

K

m

 

1

8

+

8

5

0

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

5

.

0

X

3

.

0

0

K

m

 

1

9

+

0

2

2

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

3

.

0

0

X

2

.

0

0

K

m

 

1

9

+

6

0

5

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

5

.

0

0

 

X

 

4

.

0

0

K

m

 

1

9

+

9

5

9

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

n

°

2

 

-

 

5

.

0

0

X

2

.

0

0

K

m

 

2

0

+

1

5

3

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

3

.

0

0

X

2

.

0

0

K

m

 

2

0

+

2

6

7

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

2

.

0

0

X

2

.

0

0

k

m

 9

+

0

0

0

9

+

5

0

0

k

m

 1

0

+

0

0

0

1

0

+

5

0

0

k

m

 
1

1

+

0

0

0

1

1

+

5

0

0

k

m

 

1

2

+

0

0

0

1

2

+

5

0

0

k

m

 

1

3

+

0

0

0

1

3

+

5

0

0

k

m

 

1

4

+

0

0

0

1

4

+

5

0

0

k

m

 

1

5

+

0

0

0

1

5

+

5

0

0

k

m

 

1

6

+

0

0

0

1

6

+

5

0

0

k

m

 

1

7

+

0

0

0

1

7

+

5

0

0

k

m

 

1

8

+

0

0

0

1

8

+

5

0

0

k

m

 

1

9

+

0

0

0

1

9

+

5

0

0

k

m

 

2

0

+

0

0

0

L

=

1

6

7

1

.0

7

0

L

t=

9

0

.0

0

0

L

t
=

9

0

.
0

0

0

k

m

 
1

0

+

2

8

9

.
1

7

1

k

m

 
1

0

+

3

7

9

.
1

7

1

k

m

 
1

0

+

4

6

1

.
2

3

3

k

m

 
1

0

+

5

5

1

.
2

3

3

L

=

4

6

3

.
6

7

9

 

L

t
=

1

5

0

.
0

0

0

L

t

=

1

5

0

.

0

0

0

k

m

 
1

1

+

0

1

4

.
9

1

2

k

m

 
1

1

+

1

6

4

.
9

1

2

k

m

 

1

1

+

8

4

7

.

8

7

6

k

m

 

1

1

+

9

9

7

.

8

7

6

L

=

1

1

1

.

1

9

1

 

L

t

=

1

5

0

.

0

0

0

R

=

1

6

0

0

.

0

0

0

 

S

v

=

2

8

4

.

1

4

8

L

t

=

1

5

0

.

0

0

0

k

m

 

1

2

+

1

0

9

.

0

6

7

k

m

 

1

2

+

2

5

9

.

0

6

7

k

m

 

1

2

+

5

4

3

.

2

1

6

k

m

 

1

2

+

6

9

3

.

2

1

6

L

=

4

0

1

.

0

9

1

 

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

R

=

2

4

0

0

.

0

0

0

 

S

v

=

2

8

6

.

6

8

9

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

k

m

 

1

3

+

0

9

4

.

3

0

7

k

m

 

1

3

+

1

9

4

.

3

0

7

k

m

 

1

3

+

4

8

0

.

9

9

6

k

m

 

1

3

+

5

8

0

.

9

9

6

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

R

=

2

4

0

0

.

0

0

0

 

S

v

=

4

3

5

.

1

9

7

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

k

m

 

1

3

+

5

8

0

.

9

9

6

k

m

 

1

3

+

6

8

0

.

9

9

6

k

m

 

1

4

+

1

1

6

.

1

9

3

k

m

 

1

4

+

2

1

6

.

1

9

3

L

=

6

7

8

.

6

4

2

 

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

k

m

 

1

4

+

8

9

4

.

8

3

4

k

m

 

1

4

+

9

9

4

.

8

3

4

k

m

 

1

5

+

0

5

4

.

5

2

9

k

m

 

1

5

+

1

5

4

.

5

2

9

L

=

2

2

1

.

9

2

0

 

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

k

m

 

1

5

+

3

7

6

.

4

4

9

k

m

 

1

5

+

4

7

6

.

4

4

9

k

m

 

1

5

+

6

1

6

.

4

6

3

k

m

 

1

5

+

7

1

6

.

4

6

3

L

=

2

5

8

.

1

3

9

 

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

k

m

 

1

5

+

9

7

4

.

6

0

2

k

m

 

1

6

+

0

7

4

.

6

0

2

k

m

 

1

6

+

1

1

2

.

3

3

7

k

m

 

1

6

+

2

1

2

.

3

3

7

L

=

8

3

1

.

6

0

3

 

L

t

=

1

5

0

.

0

0

0

R

=

1

6

0

0

.

0

0

0

 

S

v

=

1

4

8

.

3

3

4

L

t

=

1

5

0

.

0

0

0

k

m

 

1

7

+

0

4

3

.

9

4

0

k

m

 

1

7

+

1

9

3

.

9

4

0

k

m

 

1

7

+

3

4

2

.

2

7

4

k

m

 

1

7

+

4

9

2

.

2

7

4

L

=

9

8

7

.

6

1

1

 

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

R

=

2

4

0

0

.

0

0

0

 

S

v

=

2

1

2

.

5

4

1

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

k

m

 

1

8

+

4

7

9

.

8

8

5

k

m

 

1

8

+

5

7

9

.

8

8

5

k

m

 

1

8

+

7

9

2

.

4

2

6

k

m

 

1

8

+

8

9

2

.

4

2

6

L

t

=

1

5

0

.

0

0

0

R

=

1

6

0

0

.

0

0

0

 

S

v

=

6

3

8

.

8

6

9

L

t

=

1

5

0

.

0

0

0

k

m

 

1

9

+

0

4

2

.

4

2

6

k

m

 

1

9

+

6

8

1

.

2

9

5

k

m

 

1

9

+

8

3

1

.

2

9

5

L

=

4

7

1

.

9

4

1

 

k

m

 

2

0

+

3

0

3

.

2

3

7

N

N

P

O

T

E

N

Z

A

P

O

T

E

N

Z

A

P

O

T

E

N

Z

A

M

E

T

A

P

O

N

T

O

M

E

T

A

P

O

N

T

O

M

E

T

A

P

O

N

T

O

M

E

T

A

P

O

N

T

O

R

=

2

8

0

0

.0

0

0

S

v

=

8

2

.0

6

2

R

=

1

6

0

0

.

0

0

0

S

v

=

6

8

2

.

9

6

4

R

=

2

4

0

0

.

0

0

0

S

v

=

5

9

.

6

9

4

R

=

2

4

0

0

.

0

0

0

S

v

=

1

4

0

.

0

1

4

R

=

2

4

0

0

.

0

0

0

S

v

=

3

7

.

7

3

5

N

V

0

6

A

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

S

o

p

p

r

e

s

s

i

o

n

e

 

P

L

 

2

2

8

+

1

7

3

N

V

0

6

B

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

S

o

p

p

r

e

s

s

i

o

n

e

 

P

L

 

2

2

8

+

1

7

3

E

8

4

7

E

8

4

7

FIUME BASENTO

F

I

U

M

E

 

B

A

S

E

N

T

O

1

5

6

k

m

 
9

+

0

0

0

.
0

0

1

5

7

k

m

 
9

+

0

5

0

.
0

0

1

5

8

k

m

 
9

+

1

0

0

.
0

0

1

5

9

k

m

 
9

+

1

5

0

.
0

0

1

6

0

k

m

 
9

+

2

0

0

.
0

0

1

6

1

k

m

 
9

+

2

5

0

.
0

0

1

6

2

k

m

 
9

+

3

0

0

.
0

0

1

6

3

k

m

 
9

+

3

5

0

.
0

0

1

6

4

k

m

 
9

+

3

7

8

.
5

2

1

6

5

k

m

 
9

+

3

9

3

.
5

2

1

6

6

k

m

 
9

+

4

5

0

.
0

0

1

6

7

k

m

 
9

+

5

0

0

.
0

0

1

6

8

k

m

 
9

+

5

5

0

.
0

0

1

6

9

k

m

 
9

+

6

0

0

.
0

0

1

7

0

k

m

 
9

+

6

5

0

.
0

0

1

7

1

k

m

 
9

+

7

0

0

.
0

0

1

7

2

k

m

 
9

+

7

5

0

.
0

0

1

7

3

k

m

 
9

+

8

1

3

.
3

8

1

7

4

k

m

 
1

0

+

9

2

6

.
8

1

1

7

5

k

m

 
1

0

+

9

5

0

.
0

0

1

7

6

k

m

 
1

1

+

0

0

0

.
0

0

1

7

7

k

m

 
1

1

+

0

5

0

.
0

0

1

7

8

k

m

 
1

1

+

1

0

0

.
0

0

1

7

9

k

m

 
1

1

+

1

5

0

.
0

0

1

8

0

k

m

 

1

1

+

2

0

0

.

0

0

1

8

1

k

m

 

1

1

+

2

5

0

.

0

0

1

8

2

k

m

 

1

1

+

3

0

0

.

0

0

1

8

3

k

m

 

1

1

+

3

5

0

.

0

0

1

8

4

k

m

 

1

1

+

4

0

0

.

0

0

1

8

5

k

m

 

1

1

+

4

3

5

.

2

3

1

8

6

k

m

 

1

2

+

8

6

3

.

2

0

1

8

7

k

m

 

1

2

+

9

0

0

.

0

0

1

8

8

k

m

 

1

2

+

9

5

0

.

0

0

1

8

9

k

m

 

1

3

+

0

0

0

.

0

0

1

9

0

k

m

 

1

3

+

0

5

0

.

0

0

1

9

1

k

m

 

1

3

+

1

0

0

.

0

0

1

9

2

k

m

 

1

3

+

1

5

0

.

0

0

1

9

3

k

m

 

1

3

+

2

0

0

.

0

0

1

9

4

k

m

 

1

3

+

2

5

0

.

0

0

1

9

5

k

m

 

1

3

+

3

0

0

.

0

0

1

9

6

k

m

 

1

3

+

3

5

0

.

0

0

1

9

7

k

m

 

1

3

+

4

0

0

.

0

0

1

9

8

k

m

 

1

3

+

4

5

0

.

0

0

1

9

9

k

m

 

1

3

+

5

0

0

.

0

0

2

0

0

k

m

 

1

3

+

5

5

0

.

0

0

2

0

1

k

m

 

1

3

+

6

0

0

.

0

0

2

0

2

k

m

 

1

3

+

6

5

0

.

0

0

2

0

3

k

m

 

1

3

+

7

0

0

.

0

0

2

0

4

k

m

 

1

3

+

7

5

0

.

0

0

2

0

5

k

m

 

1

3

+

8

0

0

.

0

0

2

0

6

k

m

 

1

3

+

8

5

0

.

0

0

2

0

7

k

m

 

1

3

+

9

0

0

.

0

0

2

0

8

k

m

 

1

3

+

9

5

0

.

0

0

2

0

9

k

m

 

1

4

+

0

0

0

.

0

0

2

1

0

k

m

 

1

4

+

0

5

0

.

0

0

2

1

1

k

m

 

1

4

+

1

0

0

.

0

0

2

1

2

k

m

 

1

4

+

1

5

0

.

0

0

2

1

3

k

m

 

1

4

+

2

0

0

.

0

0

2

1

4

k

m

 

1

4

+

2

5

0

.

0

0

2

1

5

k

m

 

1

4

+

3

0

0

.

0

0

2

1

6

k

m

 

1

4

+

3

5

0

.

0

0

2

1

7

k

m

 

1

4

+

4

0

0

.

0

0

2

1

8

k

m

 

1

4

+

4

5

0

.

0

0

2

1

9

k

m

 

1

4

+

5

0

0

.

0

0

2

2

0

k

m

 

1

4

+

5

5

0

.

0

0

2

2

1

k

m

 

1

4

+

6

0

0

.

0

0

2

2

2

k

m

 

1

4

+

6

5

0

.

0

0

2

2

3

k

m

 

1

4

+

7

0

0

.

0

0

2

2

4

k

m

 

1

4

+

7

5

0

.

0

0

2

2

5

k

m

 

1

4

+

8

0

0

.

0

0

2

2

6

k

m

 

1

4

+

8

5

0

.

0

0

2

2

7

k

m

 

1

4

+

9

0

0

.

0

0

2

2

8

k

m

 

1

4

+

9

5

0

.

0

0

2

2

9

k

m

 

1

5

+

0

0

0

.

0

0

2

3

0

k

m

 

1

5

+

0

5

0

.

0

0

2

3

1

k

m

 

1

5

+

1

0

0

.

0

0

2

3

2

k

m

 

1

5

+

1

5

0

.

0

0

2

3

3

k

m

 

1

5

+

2

0

0

.

0

0

2

3

4

k

m

 

1

5

+

2

5

0

.

0

0

2

3

5

k

m

 

1

5

+

3

0

0

.

0

0

2

3

6

k

m

 

1

5

+

3

5

0

.

0

0

2

3

7

k

m

 

1

5

+

4

0

0

.

0

0

2

3

8

k

m

 

1

5

+

4

5

0

.

0

0

2

3

9

k

m

 

1

5

+

5

0

6

.

8

2

2

4

0

k

m

 

1

5

+

5

2

4

.

8

2

2

4

1

k

m

 

1

5

+

5

5

0

.

0

0

2

4

2

k

m

 

1

5

+

6

0

0

.

0

0

2

4

3

k

m

 

1

5

+

6

5

0

.

0

0

2

4

4

k

m

 

1

5

+

7

0

0

.

0

0

2

4

5

k

m

 

1

5

+

7

5

0

.

0

0

2

4

6

k

m

 

1

5

+

8

0

0

.

0

0

2

4

7

k

m

 

1

5

+

8

5

0

.

0

0

2

4

8

k

m

 

1

5

+

9

0

0

.

0

0

2

4

9

k

m

 

1

5

+

9

5

0

.

0

0

2

5

0

k

m

 

1

6

+

0

0

0

.

0

0

2

5

1

k

m

 

1

6

+

0

5

0

.

0

0

2

5

2

k

m

 

1

6

+

1

0

0

.

0

0

2

5

3

k

m

 

1

6

+

1

5

0

.

0

0

2

5

4

k

m

 

1

6

+

2

0

0

.

0

0

2

5

5

k

m

 

1

6

+

2

5

0

.

0

0

2

5

6

k

m

 

1

6

+

3

0

0

.

0

0

2

5

7

k

m

 

1

6

+

3

5

0

.

0

0

2

5

8

k

m

 

1

6

+

4

0

0

.

0

0

2

5

9

k

m

 

1

6

+

4

5

0

.

0

0

2

6

0

k

m

 

1

6

+

5

0

0

.

0

0

2

6

1

k

m

 

1

6

+

5

5

0

.

0

0

2

6

2

k

m

 

1

6

+

6

0

0

.

0

0

2

6

3

k

m

 

1

6

+

6

5

0

.

0

0

2

6

4

k

m

 

1

6

+

7

0

0

.

0

0

2

6

5

k

m

 

1

6

+

7

5

0

.

0

0

2

6

6

k

m

 

1

6

+

8

0

0

.

0

0

2

6

7

k

m

 

1

6

+

8

5

0

.

0

0

2

6

8

k

m

 

1

6

+

9

0

0

.

0

0

2

6

9

k

m

 

1

6

+

9

5

0

.

0

0

2

7

0

k

m

 

1

7

+

0

0

0

.

0

0

2

7

1

k

m

 

1

7

+

0

5

0

.

0

0

2

7

2

k

m

 

1

7

+

1

0

0

.

0

0

2

7

3

k

m

 

1

7

+

1

5

0

.

0

0

2

7

4

k

m

 

1

7

+

2

0

0

.

0

0

2

7

5

k

m

 

1

7

+

2

5

0

.

0

0

2

7

6

k

m

 

1

7

+

3

0

0

.

0

0

2

7

7

k

m

 

1

7

+

3

5

1

.

1

0

2

7

8

k

m

 

1

8

+

2

0

4

.

1

0

2

7

9

k

m

 

1

8

+

2

5

0

.

0

0

2

8

0

k

m

 

1

8

+

3

0

0

.

0

0

2

8

1

k

m

 

1

8

+

3

5

0

.

0

0

2

8

2

k

m

 

1

8

+

4

0

0

.

0

0

2

8

3

k

m

 

1

8

+

4

5

0

.

0

0

2

8

4

k

m

 

1

8

+

5

0

0

.

0

0

2

8

5

k

m

 

1

8

+

5

5

0

.

0

0

2

8

6

k

m

 

1

8

+

6

0

0

.

0

0

2

8

7

k

m

 

1

8

+

6

5

0

.

0

0

2

8

8

k

m

 

1

8

+

7

0

0

.

0

0

2

8

9

k

m

 

1

8

+

7

5

0

.

0

0

2

9

0

k

m

 

1

8

+

8

0

0

.

0

0

2

9

1

k

m

 

1

8

+

8

5

0

.

0

0

2

9

2

k

m

 

1

8

+

9

0

0

.

0

0

2

9

3

k

m

 

1

8

+

9

5

0

.

0

0

2

9

4

k

m

 

1

9

+

0

0

0

.

0

0

2

9

5

k

m

 

1

9

+

0

5

0

.

0

0

2

9

6

k

m

 

1

9

+

1

0

0

.

0

0

2

9

7

k

m

 

1

9

+

1

5

0

.

0

0

2

9

8

k

m

 

1

9

+

2

0

0

.

0

0

2

9

9

k

m

 

1

9

+

2

5

0

.

0

0

3

0

0

k

m

 

1

9

+

3

0

0

.

0

0

3

0

1

k

m

 

1

9

+

3

5

0

.

0

0

3

0

2

k

m

 

1

9

+

4

0

0

.

0

0

3

0

3

k

m

 

1

9

+

4

5

0

.

0

0

3

0

4

k

m

 

1

9

+

5

0

0

.

0

0

3

0

5

k

m

 

1

9

+

5

5

0

.

0

0

3

0

6

k

m

 

1

9

+

6

0

0

.

0

0

3

0

7

k

m

 

1

9

+

6

5

0

.

0

0

3

0

8

k

m

 

1

9

+

7

0

0

.

0

0

3

0

9

k

m

 

1

9

+

7

5

0

.

0

0

3

1

0

k

m

 

1

9

+

8

0

0

.

0

0

3

1

1

k

m

 

1

9

+

8

5

0

.

0

0

3

1

2

k

m

 

1

9

+

9

0

0

.

0

0

3

1

3

k

m

 

1

9

+

9

5

0

.

0

0

3

1

4

k

m

 

2

0

+

0

0

0

.

0

0

3

1

5

k

m

 

2

0

+

0

5

0

.

0

0

3

1

6

k

m

 

2

0

+

1

0

0

.

0

0

3

1

7

k

m

 

2

0

+

1

5

0

.

0

0

3

1

8

k

m

 

2

0

+

2

0

0

.

0

0

3

1

9

k

m

 

2

0

+

2

5

0

.

0

0

3

2

0

k

m

 

2

0

+

3

0

0

.

0

0

3

2

1

k

m

 

2

0

+

3

0

3

.

2

3

N

W

0

1

N

W

0

2

1

3

6

k

m

 
8

+

0

0

0

.
0

0

1

3

7

k

m

 
8

+

0

5

0

.
0

0

1

3

8

k

m

 
8

+

1

0

0

.
0

0

1

3

9

k

m

 
8

+

1

5

0

.
0

0

1

4

0

k

m

 
8

+

2

0

0

.
0

0

1
4
1

k
m

 
8

+

2

5

0

.
0

0

1
4
2

k
m

 
8

+

3

0

0

.
0

0

1
4
3

k
m

 
8
+

3
5
0
.
0
0

1
4
4

k
m

 
8
+

4
0
0
.
0
0

1
4
5

k
m

 
8
+

4
5
0
.
0
0

1

4

6

k
m

 
8

+

5

0

0

.
0

0

1

4

7

k

m

 
8

+

5

5

0

.
0

0

1

4

8

k

m

 
8

+

6

0

0

.
0

0

1

4

9

k

m

 
8

+

6

5

0

.
0

0

1

5

0

k

m

 
8

+

7

0

0

.
0

0

1

5

1

k

m

 
8

+

7

5

0

.
0

0

1

5

2

k

m

 
8

+

8

0

0

.
0

0

1

5

3

k

m

 
8

+

8

5

0

.
0

0

1

5

4

k

m

 
8

+

9

0

0

.
0

0

1

5

5

k

m

 
8

+

9

5

0

.
0

0

8

+

5

0

0

k

m

 8

+

0

0

0

L

=

1

7

9

.0

1

7

 

L

t=

8

0

.0

0

0

k

m

 
8

+

1

7

9

.
0

1

7

k

m

 
8

+

2

5

9

.
0

1

7

k
m

 
8

+

3

2

6

.
9

8

4

L
t=

8
0
.0

0
0

L
t=

8
0
.0

0
0

k
m

 
8
+

4
0
6
.
9
8
4

k
m

 
8

+

4

8

6

.
9

8

4

k
m

 
8

+

5

3

8

.
1

0

2

L

t=

8

0

.0

0

0

k
m

 
8

+

5

3

8

.
1

0

2

R

=

3

0

0

0

.0

0

0

S

v
=

6

7

.9

6

8

R

=

2

8

6

0

.0

0

0

S

v
=

5

1

.1

1

7

 
I
n

i
z

i
o

 
t
r
a

c

c

i
a

m

e

n

t
o

 
k

m

 
8

+

0

0

0

.
0

0

 
-
 
k

m

 
2

1

8

+

4

8

0

 
L

S

T

R

A

C

C

I
A

T

O

 
P

L

A

N

I
M

E

T

R

I
C

O

S

U

 
L

I
N

E

A

 
E

S

I
S

T

E

N

T

E

S

L

0

4

 
-
 
S

c

a

t
o

la

r
e

 
lo

n

g

it
u

in

a

le S

L

0

5

S

c
a

t
o

la

r
e

 
lo

n

g

it
u

in

a

le

N

V

0

4S

o

s

titu

tiv

a

 s

o

p

p

r
e

s

s

io

n

e

 P

L

k

m

 2

2

0

+

7

9

5

N

V

0

5

A

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

N

V

0

5

B

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

N

V

0

5

C

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

N

V

0

5

D

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

N

V

0

7

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

i

n

t

e

r

f

e

r

i

t

a

S

L

0

7

 

k

m

 

1

9

+

0

9

9

S

o

t

t

o

v

i

a

 

6

.

0

0

x

5

.

5

0

V

I
0

7

L

=

1

5

.
0

0

V

I
0

9

 
L

=

5

4

7

.
8

0

V

I

1

0

 

L

=

1

4

3

0

.

0

0

V

I

1

2

 

L

=

8

5

3

.

0

0

V

I
0

8

L

=

1

8

.
0

0

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
9

+

3

7

8

.
5

2

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
9

+

3

9

3

.
5

2

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

1

7

1

.
0

9

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

1

8

9

.
0

9

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

3

7

9

.
0

0

0

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

9

2

6

.
8

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

1

+

4

3

5

.

2

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

2

+

8

6

5

.

2

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

7

+

3

5

1

.

1

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

8

+

2

0

4

.

1

0

0

V

I

1

1

L

1

8

.

0

0

m

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

5

+

5

0

6

,

8

1

7

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

5

+

5

2

4

,

8

1

7

N

V

0

6

A

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

S

o

p

p

r

e

s

s

i

o

n

e

 

P

L

 

2

2

8

+

1

7

3

N

V

0

6

B

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

S

o

p

p

r

e

s

s

i

o

n

e

 

P

L

 

2

2

8

+

1

7

3

N

W

0

1

N

W

0

2

M

U

R

O

 

I

N

 

D

X

 

L

=

4

0

0

.

0

0

M

U

R

O

 

I

N

 

D

X

 

L

=

1

8

5

m

M

U

R

O

 

I

N

 

D

X

L

=

2

3

5

m

M

U

R

O

 

I

N

 

D

X

L

=

9

0

0

m

M

U

R

O

 

I

N

 

D

X

L

=

1

3

5

3

m

S

L

0

4

 
-
 
S

c

a

t
o

la

r
e

 
lo

n

g

it
u

in

a

le

M

U

R

O

 

I

N

 

S

X

 

L

=

1

8

5

m

T

R

A

C

C

I

A

T

O

 

P

L

A

N

I

M

E

T

R

I

C

O

 

S

U

 

L

I

N

E

A

 

E

S

I

S

T

E

N

T

E

S

L

0

5

S

c
a

t
o

la

r
e

 
lo

n

g

it
u

in

a

le

N

V

0

4S

o

s

titu

tiv

a

 s

o

p

p

r
e

s

s

io

n

e

 P

L

k

m

 2

2

0

+

7

9

5

N

V

0

5

A

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

N

V

0

5

B

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

N

V

0

5

C

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

N

V

0

5

D

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

N

V

0

7

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

i

n

t

e

r

f

e

r

i

t

a

S

L

0

7

 

k

m

 

1

9

+

0

9

9

S

o

t

t

o

v

i

a

 

6

.

0

0

x

5

.

5

0

R

I
0

7

R

I
0

8

R

I

0

9

R

I

1

0

R

I

1

2

k
m

 2

1

9

k
m

 2

2

0

2

2

1

2

2

2

2

2

3

2

2

4

2

2

5

2

2

6

2

2

7

2

2

8

2

2

9

2

3

0

 

 

F

i

n

e

 

I

n

t

e

r

v

e

n

t

o

 

 

k

m

 

2

0

+

3

0

3

.

2

3

6

 

-

 

L

S

 

k

m

 

2

3

0

+

7

2

0

 

 

k

m

 

1

9

+

8

0

0

.

0

0

0

 

-

 

L

S

 

k

m

.

 

2

3

0

+

2

1

5

.

8

6

2

 

 

L

i

m

i

t

e

 

I

n

t

e

r

v

e

n

t

o

 

O

O

C

C

V

I
0

7

L

=

1

5

.
0

0

V

I
0

9

 
L

=

5

4

7

.
8

0

V

I

1

0

 

L

=

1

4

3

0

.

0

0

V

I

1

2

 

L

=

8

5

3

.

0

0

V

I
0

8

L

=

1

8

.
0

0

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
9

+

3

7

8

.
5

2

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
9

+

3

9

3

.
5

2

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

1

7

1

.
0

9

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

1

8

9

.
0

9

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

3

7

9

.
0

0

0

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

9

2

6

.
8

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

1

+

4

3

5

.

2

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

2

+

8

6

5

.

2

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

7

+

3

5

1

.

1

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

8

+

2

0

4

.

1

0

0

V

I

1

1

L

1

8

.

0

0

m

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

5

+

5

0

6

,

8

1

7

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

5

+

5

2

4

,

8

1

7

R

I

1

1

K

m

 
8

+

6

6

6

T

O

M

B

I
N

O

 
S

C

A

T

O

L

A

R

E

n

.
 
2

 
5

.
0

0

x

4

.
0

0

K

m

 
9

+

1

0

0

T

O

M

B

I
N

O

 
S

C

A

T

O

L

A

R

E

n

.
 
2

 
4

.
0

0

x

3

 
.
0

0

K

m

 
9

+

7

6

5

T

O

M

B

I
N

O

 
S

C

A

T

O

L

A

R

E

4

.
0

0

X

3

.
0

0

K

m

 

1

3

+

0

1

6

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

N

.

2

 

5

.

0

0

X

5

.

0

0

 

K

m

 

1

3

+

4

3

0

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

3

.

0

0

 

X

 

3

.

0

0

K

m

 

1

3

+

7

1

3

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

n

.

 

2

 

5

.

0

0

X

4

.

0

0

K

m

 

1

4

+

0

2

1

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

5

.

0

0

X

3

.

0

0

K

m

 

1

4

+

3

2

7

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

n

.

 

2

 

4

.

0

0

x

3

.

0

0

K

m

 

1

4

+

4

3

6

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

4

.

0

0

X

3

.

0

0

K

m

 

1

4

+

9

4

4

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

4

.

0

0

X

2

.

0

0

I

K

m

 

1

5

+

1

6

4

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

5

.

0

0

X

3

0

0

K

m

 

1

5

+

3

6

3

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

4

.

0

0

X

2

.

0

0

K

m

 

1

5

+

9

4

8

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

4

.

0

0

X

3

.

0

0

K

m

 

1

6

+

1

5

0

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

n

.

 

2

 

4

.

0

0

X

3

.

0

0

K

m

 

1

6

+

2

8

5

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

n

.

 

2

 

5

.

0

0

x

5

.

0

0

K

m

 

1

8

+

4

2

1

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

n

.

 

2

 

5

.

0

0

x

5

 

.

0

0

 

K

m

 

1

8

+

6

7

0

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

5

.

0

X

3

.

0

0

K

m

 

1

8

+

8

5

0

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

5

.

0

X

3

.

0

0

K

m

 

1

9

+

0

2

2

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

3

.

0

0

X

2

.

0

0

K

m

 

1

9

+

6

0

5

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

5

.

0

0

 

X

 

4

.

0

0

K

m

 

1

9

+

9

5

9

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

n

°

2

 

-

 

5

.

0

0

X

2

.

0

0

K

m

 

2

0

+

1

5

3

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

3

.

0

0

X

2

.

0

0

K

m

 

2

0

+

2

6

7

T

O

M

B

I

N

O

 

S

C

A

T

O

L

A

R

E

2

.

0

0

X

2

.

0

0

k

m

 9

+

0

0

0

9

+

5

0

0

k

m

 1

0

+

0

0

0

1

0

+

5

0

0

k

m

 
1

1

+

0

0

0

1

1

+

5

0

0

k

m

 

1

2

+

0

0

0

1

2

+

5

0

0

k

m

 

1

3

+

0

0

0

1

3

+

5

0

0

k

m

 

1

4

+

0

0

0

1

4

+

5

0

0

k

m

 

1

5

+

0

0

0

1

5

+

5

0

0

k

m

 

1

6

+

0

0

0

1

6

+

5

0

0

k

m

 

1

7

+

0

0

0

1

7

+

5

0

0

k

m

 

1

8

+

0

0

0

1

8

+

5

0

0

k

m

 

1

9

+

0

0

0

1

9

+

5

0

0

k

m

 

2

0

+

0

0

0

L

=

1

6

7

1

.0

7

0

L

t=

9

0

.0

0

0

L

t
=

9

0

.
0

0

0

k

m

 
1

0

+

2

8

9

.
1

7

1

k

m

 
1

0

+

3

7

9

.
1

7

1

k

m

 
1

0

+

4

6

1

.
2

3

3

k

m

 
1

0

+

5

5

1

.
2

3

3

L

=

4

6

3

.
6

7

9

 

L

t
=

1

5

0

.
0

0

0

L

t

=

1

5

0

.

0

0

0

k

m

 
1

1

+

0

1

4

.
9

1

2

k

m

 
1

1

+

1

6

4

.
9

1

2

k

m

 

1

1

+

8

4

7

.

8

7

6

k

m

 

1

1

+

9

9

7

.

8

7

6

L

=

1

1

1

.

1

9

1

 

L

t

=

1

5

0

.

0

0

0

R

=

1

6

0

0

.

0

0

0

 

S

v

=

2

8

4

.

1

4

8

L

t

=

1

5

0

.

0

0

0

k

m

 

1

2

+

1

0

9

.

0

6

7

k

m

 

1

2

+

2

5

9

.

0

6

7

k

m

 

1

2

+

5

4

3

.

2

1

6

k

m

 

1

2

+

6

9

3

.

2

1

6

L

=

4

0

1

.

0

9

1

 

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

R

=

2

4

0

0

.

0

0

0

 

S

v

=

2

8

6

.

6

8

9

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

k

m

 

1

3

+

0

9

4

.

3

0

7

k

m

 

1

3

+

1

9

4

.

3

0

7

k

m

 

1

3

+

4

8

0

.

9

9

6

k

m

 

1

3

+

5

8

0

.

9

9

6

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

R

=

2

4

0

0

.

0

0

0

 

S

v

=

4

3

5

.

1

9

7

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

k

m

 

1

3

+

5

8

0

.

9

9

6

k

m

 

1

3

+

6

8

0

.

9

9

6

k

m

 

1

4

+

1

1

6

.

1

9

3

k

m

 

1

4

+

2

1

6

.

1

9

3

L

=

6

7

8

.

6

4

2

 

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

k

m

 

1

4

+

8

9

4

.

8

3

4

k

m

 

1

4

+

9

9

4

.

8

3

4

k

m

 

1

5

+

0

5

4

.

5

2

9

k

m

 

1

5

+

1

5

4

.

5

2

9

L

=

2

2

1

.

9

2

0

 

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

k

m

 

1

5

+

3

7

6

.

4

4

9

k

m

 

1

5

+

4

7

6

.

4

4

9

k

m

 

1

5

+

6

1

6

.

4

6

3

k

m

 

1

5

+

7

1

6

.

4

6

3

L

=

2

5

8

.

1

3

9

 

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

k

m

 

1

5

+

9

7

4

.

6

0

2

k

m

 

1

6

+

0

7

4

.

6

0

2

k

m

 

1

6

+

1

1

2

.

3

3

7

k

m

 

1

6

+

2

1

2

.

3

3

7

L

=

8

3

1

.

6

0

3

 

L

t

=

1

5

0

.

0

0

0

R

=

1

6

0

0

.

0

0

0

 

S

v

=

1

4

8

.

3

3

4

L

t

=

1

5

0

.

0

0

0

k

m

 

1

7

+

0

4

3

.

9

4

0

k

m

 

1

7

+

1

9

3

.

9

4

0

k

m

 

1

7

+

3

4

2

.

2

7

4

k

m

 

1

7

+

4

9

2

.

2

7

4

L

=

9

8

7

.

6

1

1

 

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

R

=

2

4

0

0

.

0

0

0

 

S

v

=

2

1

2

.

5

4

1

L

t

=

1

0

0

.

0

0

0

k

m

 

1

8

+

4

7

9

.

8

8

5

k

m

 

1

8

+

5

7

9

.

8

8

5

k

m

 

1

8

+

7

9

2

.

4

2

6

k

m

 

1

8

+

8

9

2

.

4

2

6

L

t

=

1

5

0

.

0

0

0

R

=

1

6

0

0

.

0

0

0

 

S

v

=

6

3

8

.

8

6

9

L

t

=

1

5

0

.

0

0

0

k

m

 

1

9

+

0

4

2

.

4

2

6

k

m

 

1

9

+

6

8

1

.

2

9

5

k

m

 

1

9

+

8

3

1

.

2

9

5

L

=

4

7

1

.

9

4

1

 

k

m

 

2

0

+

3

0

3

.

2

3

7

N

N

P

O

T

E

N

Z

A

P

O

T

E

N

Z

A

P

O

T

E

N

Z

A

M

E

T

A

P

O

N

T

O

M

E

T

A

P

O

N

T

O

M

E

T

A

P

O

N

T

O

M

E

T

A

P

O

N

T

O

R

=

2

8

0

0

.0

0

0

S

v

=

8

2

.0

6

2

R

=

1

6

0

0

.

0

0

0

S

v

=

6

8

2

.

9

6

4

R

=

2

4

0

0

.

0

0

0

S

v

=

5

9

.

6

9

4

R

=

2

4

0

0

.

0

0

0

S

v

=

1

4

0

.

0

1

4

R

=

2

4

0

0

.

0

0

0

S

v

=

3

7

.

7

3

5

N

V

0

6

A

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

S

o

p

p

r

e

s

s

i

o

n

e

 

P

L

 

2

2

8

+

1

7

3

N

V

0

6

B

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

S

o

p

p

r

e

s

s

i

o

n

e

 

P

L

 

2

2

8

+

1

7

3

E

8

4

7

E

8

4

7

FIUME BASENTO

F

I

U

M

E

 

B

A

S

E

N

T

O

1

5

6

k

m

 
9

+

0

0

0

.
0

0

1

5

7

k

m

 
9

+

0

5

0

.
0

0

1

5

8

k

m

 
9

+

1

0

0

.
0

0

1

5

9

k

m

 
9

+

1

5

0

.
0

0

1

6

0

k

m

 
9

+

2

0

0

.
0

0

1

6

1

k

m

 
9

+

2

5

0

.
0

0

1

6

2

k

m

 
9

+

3

0

0

.
0

0

1

6

3

k

m

 
9

+

3

5

0

.
0

0

1

6

4

k

m

 
9

+

3

7

8

.
5

2

1

6

5

k

m

 
9

+

3

9

3

.
5

2

1

6

6

k

m

 
9

+

4

5

0

.
0

0

1

6

7

k

m

 
9

+

5

0

0

.
0

0

1

6

8

k

m

 
9

+

5

5

0

.
0

0

1

6

9

k

m

 
9

+

6

0

0

.
0

0

1

7

0

k

m

 
9

+

6

5

0

.
0

0

1

7

1

k

m

 
9

+

7

0

0

.
0

0

1

7

2

k

m

 
9

+

7

5

0

.
0

0

1

7

3

k

m

 
9

+

8

1

3

.
3

8

1

7

4

k

m

 
1

0

+

9

2

6

.
8

1

1

7

5

k

m

 
1

0

+

9

5

0

.
0

0

1

7

6

k

m

 
1

1

+

0

0

0

.
0

0

1

7

7

k

m

 
1

1

+

0

5

0

.
0

0

1

7

8

k

m

 
1

1

+

1

0

0

.
0

0

1

7

9

k

m

 
1

1

+

1

5

0

.
0

0

1

8

0

k

m

 

1

1

+

2

0

0

.

0

0

1

8

1

k

m

 

1

1

+

2

5

0

.

0

0

1

8

2

k

m

 

1

1

+

3

0

0

.

0

0

1

8

3

k

m

 

1

1

+

3

5

0

.

0

0

1

8

4

k

m

 

1

1

+

4

0

0

.

0

0

1

8

5

k

m

 

1

1

+

4

3

5

.

2

3

1

8

6

k

m

 

1

2

+

8

6

3

.

2

0

1

8

7

k

m

 

1

2

+

9

0

0

.

0

0

1

8

8

k

m

 

1

2

+

9

5

0

.

0

0

1

8

9

k

m

 

1

3

+

0

0

0

.

0

0

1

9

0

k

m

 

1

3

+

0

5

0

.

0

0

1

9

1

k

m

 

1

3

+

1

0

0

.

0

0

1

9

2

k

m

 

1

3

+

1

5

0

.

0

0

1

9

3

k

m

 

1

3

+

2

0

0

.

0

0

1

9

4

k

m

 

1

3

+

2

5

0

.

0

0

1

9

5

k

m

 

1

3

+

3

0

0

.

0

0

1

9

6

k

m

 

1

3

+

3

5

0

.

0

0

1

9

7

k

m

 

1

3

+

4

0

0

.

0

0

1

9

8

k

m

 

1

3

+

4

5

0

.

0

0

1

9

9

k

m

 

1

3

+

5

0

0

.

0

0

2

0

0

k

m

 

1

3

+

5

5

0

.

0

0

2

0

1

k

m

 

1

3

+

6

0

0

.

0

0

2

0

2

k

m

 

1

3

+

6

5

0

.

0

0

2

0

3

k

m

 

1

3

+

7

0

0

.

0

0

2

0

4

k

m

 

1

3

+

7

5

0

.

0

0

2

0

5

k

m

 

1

3

+

8

0

0

.

0

0

2

0

6

k

m

 

1

3

+

8

5

0

.

0

0

2

0

7

k

m

 

1

3

+

9

0

0

.

0

0

2

0

8

k

m

 

1

3

+

9

5

0

.

0

0

2

0

9

k

m

 

1

4

+

0

0

0

.

0

0

2

1

0

k

m

 

1

4

+

0

5

0

.

0

0

2

1

1

k

m

 

1

4

+

1

0

0

.

0

0

2

1

2

k

m

 

1

4

+

1

5

0

.

0

0

2

1

3

k

m

 

1

4

+

2

0

0

.

0

0

2

1

4

k

m

 

1

4

+

2

5

0

.

0

0

2

1

5

k

m

 

1

4

+

3

0

0

.

0

0

2

1

6

k

m

 

1

4

+

3

5

0

.

0

0

2

1

7

k

m

 

1

4

+

4

0

0

.

0

0

2

1

8

k

m

 

1

4

+

4

5

0

.

0

0

2

1

9

k

m

 

1

4

+

5

0

0

.

0

0

2

2

0

k

m

 

1

4

+

5

5

0

.

0

0

2

2

1

k

m

 

1

4

+

6

0

0

.

0

0

2

2

2

k

m

 

1

4

+

6

5

0

.

0

0

2

2

3

k

m

 

1

4

+

7

0

0

.

0

0

2

2

4

k

m

 

1

4

+

7

5

0

.

0

0

2

2

5

k

m

 

1

4

+

8

0

0

.

0

0

2

2

6

k

m

 

1

4

+

8

5

0

.

0

0

2

2

7

k

m

 

1

4

+

9

0

0

.

0

0

2

2

8

k

m

 

1

4

+

9

5

0

.

0

0

2

2

9

k

m

 

1

5

+

0

0

0

.

0

0

2

3

0

k

m

 

1

5

+

0

5

0

.

0

0

2

3

1

k

m

 

1

5

+

1

0

0

.

0

0

2

3

2

k

m

 

1

5

+

1

5

0

.

0

0

2

3

3

k

m

 

1

5

+

2

0

0

.

0

0

2

3

4

k

m

 

1

5

+

2

5

0

.

0

0

2

3

5

k

m

 

1

5

+

3

0

0

.

0

0

2

3

6

k

m

 

1

5

+

3

5

0

.

0

0

2

3

7

k

m

 

1

5

+

4

0

0

.

0

0

2

3

8

k

m

 

1

5

+

4

5

0

.

0

0

2

3

9

k

m

 

1

5

+

5

0

6

.

8

2

2

4

0

k

m

 

1

5

+

5

2

4

.

8

2

2

4

1

k

m

 

1

5

+

5

5

0

.

0

0

2

4

2

k

m

 

1

5

+

6

0

0

.

0

0

2

4

3

k

m

 

1

5

+

6

5

0

.

0

0

2

4

4

k

m

 

1

5

+

7

0

0

.

0

0

2

4

5

k

m

 

1

5

+

7

5

0

.

0

0

2

4

6

k

m

 

1

5

+

8

0

0

.

0

0

2

4

7

k

m

 

1

5

+

8

5

0

.

0

0

2

4

8

k

m

 

1

5

+

9

0

0

.

0

0

2

4

9

k

m

 

1

5

+

9

5

0

.

0

0

2

5

0

k

m

 

1

6

+

0

0

0

.

0

0

2

5

1

k

m

 

1

6

+

0

5

0

.

0

0

2

5

2

k

m

 

1

6

+

1

0

0

.

0

0

2

5

3

k

m

 

1

6

+

1

5

0

.

0

0

2

5

4

k

m

 

1

6

+

2

0

0

.

0

0

2

5

5

k

m

 

1

6

+

2

5

0

.

0

0

2

5

6

k

m

 

1

6

+

3

0

0

.

0

0

2

5

7

k

m

 

1

6

+

3

5

0

.

0

0

2

5

8

k

m

 

1

6

+

4

0

0

.

0

0

2

5

9

k

m

 

1

6

+

4

5

0

.

0

0

2

6

0

k

m

 

1

6

+

5

0

0

.

0

0

2

6

1

k

m

 

1

6

+

5

5

0

.

0

0

2

6

2

k

m

 

1

6

+

6

0

0

.

0

0

2

6

3

k

m

 

1

6

+

6

5

0

.

0

0

2

6

4

k

m

 

1

6

+

7

0

0

.

0

0

2

6

5

k

m

 

1

6

+

7

5

0

.

0

0

2

6

6

k

m

 

1

6

+

8

0

0

.

0

0

2

6

7

k

m

 

1

6

+

8

5

0

.

0

0

2

6

8

k

m

 

1

6

+

9

0

0

.

0

0

2

6

9

k

m

 

1

6

+

9

5

0

.

0

0

2

7

0

k

m

 

1

7

+

0

0

0

.

0

0

2

7

1

k

m

 

1

7

+

0

5

0

.

0

0

2

7

2

k

m

 

1

7

+

1

0

0

.

0

0

2

7

3

k

m

 

1

7

+

1

5

0

.

0

0

2

7

4

k

m

 

1

7

+

2

0

0

.

0

0

2

7

5

k

m

 

1

7

+

2

5

0

.

0

0

2

7

6

k

m

 

1

7

+

3

0

0

.

0

0

2

7

7

k

m

 

1

7

+

3

5

1

.

1

0

2

7

8

k

m

 

1

8

+

2

0

4

.

1

0

2

7

9

k

m

 

1

8

+

2

5

0

.

0

0

2

8

0

k

m

 

1

8

+

3

0

0

.

0

0

2

8

1

k

m

 

1

8

+

3

5

0

.

0

0

2

8

2

k

m

 

1

8

+

4

0

0

.

0

0

2

8

3

k

m

 

1

8

+

4

5

0

.

0

0

2

8

4

k

m

 

1

8

+

5

0

0

.

0

0

2

8

5

k

m

 

1

8

+

5

5

0

.

0

0

2

8

6

k

m

 

1

8

+

6

0

0

.

0

0

2

8

7

k

m

 

1

8

+

6

5

0

.

0

0

2

8

8

k

m

 

1

8

+

7

0

0

.

0

0

2

8

9

k

m

 

1

8

+

7

5

0

.

0

0

2

9

0

k

m

 

1

8

+

8

0

0

.

0

0

2

9

1

k

m

 

1

8

+

8

5

0

.

0

0

2

9

2

k

m

 

1

8

+

9

0

0

.

0

0

2

9

3

k

m

 

1

8

+

9

5

0

.

0

0

2

9

4

k

m

 

1

9

+

0

0

0

.

0

0

2

9

5

k

m

 

1

9

+

0

5

0

.

0

0

2

9

6

k

m

 

1

9

+

1

0

0

.

0

0

2

9

7

k

m

 

1

9

+

1

5

0

.

0

0

2

9

8

k

m

 

1

9

+

2

0

0

.

0

0

2

9

9

k

m

 

1

9

+

2

5

0

.

0

0

3

0

0

k

m

 

1

9

+

3

0

0

.

0

0

3

0

1

k

m

 

1

9

+

3

5

0

.

0

0

3

0

2

k

m

 

1

9

+

4

0

0

.

0

0

3

0

3

k

m

 

1

9

+

4

5

0

.

0

0

3

0

4

k

m

 

1

9

+

5

0

0

.

0

0

3

0

5

k

m

 

1

9

+

5

5

0

.

0

0

3

0

6

k

m

 

1

9

+

6

0

0

.

0

0

3

0

7

k

m

 

1

9

+

6

5

0

.

0

0

3

0

8

k

m

 

1

9

+

7

0

0

.

0

0

3

0

9

k

m

 

1

9

+

7

5

0

.

0

0

3

1

0

k

m

 

1

9

+

8

0

0

.

0

0

3

1

1

k

m

 

1

9

+

8

5

0

.

0

0

3

1

2

k

m

 

1

9

+

9

0

0

.

0

0

3

1

3

k

m

 

1

9

+

9

5

0

.

0

0

3

1

4

k

m

 

2

0

+

0

0

0

.

0

0

3

1

5

k

m

 

2

0

+

0

5

0

.

0

0

3

1

6

k

m

 

2

0

+

1

0

0

.

0

0

3

1

7

k

m

 

2

0

+

1

5

0

.

0

0

3

1

8

k

m

 

2

0

+

2

0

0

.

0

0

3

1

9

k

m

 

2

0

+

2

5

0

.

0

0

3

2

0

k

m

 

2

0

+

3

0

0

.

0

0

3

2

1

k

m

 

2

0

+

3

0

3

.

2

3

N

W

0

1

N

W

0

2

1

3

6

k

m

 
8

+

0

0

0

.
0

0

1

3

7

k

m

 
8

+

0

5

0

.
0

0

1

3

8

k

m

 
8

+

1

0

0

.
0

0

1

3

9

k

m

 
8

+

1

5

0

.
0

0

1

4

0

k

m

 
8

+

2

0

0

.
0

0

1
4
1

k
m

 
8

+

2

5

0

.
0

0

1
4
2

k
m

 
8

+

3

0

0

.
0

0

1
4
3

k
m

 
8
+

3
5
0
.
0
0

1
4
4

k
m

 
8
+

4
0
0
.
0
0

1
4
5

k
m

 
8
+

4
5
0
.
0
0

1

4

6

k
m

 
8

+

5

0

0

.
0

0

1

4

7

k

m

 
8

+

5

5

0

.
0

0

1

4

8

k

m

 
8

+

6

0

0

.
0

0

1

4

9

k

m

 
8

+

6

5

0

.
0

0

1

5

0

k

m

 
8

+

7

0

0

.
0

0

1

5

1

k

m

 
8

+

7

5

0

.
0

0

1

5

2

k

m

 
8

+

8

0

0

.
0

0

1

5

3

k

m

 
8

+

8

5

0

.
0

0

1

5

4

k

m

 
8

+

9

0

0

.
0

0

1

5

5

k

m

 
8

+

9

5

0

.
0

0

8

+

5

0

0

k

m

 8

+

0

0

0

L

=

1

7

9

.0

1

7

 

L

t=

8

0

.0

0

0

k

m

 
8

+

1

7

9

.
0

1

7

k

m

 
8

+

2

5

9

.
0

1

7

k
m

 
8

+

3

2

6

.
9

8

4

L
t=

8
0
.0

0
0

L
t=

8
0
.0

0
0

k
m

 
8
+

4
0
6
.
9
8
4

k
m

 
8

+

4

8

6

.
9

8

4

k
m

 
8

+

5

3

8

.
1

0

2

L

t=

8

0

.0

0

0

k
m

 
8

+

5

3

8

.
1

0

2

R

=

3

0

0

0

.0

0

0

S

v
=

6

7

.9

6

8

R

=

2

8

6

0

.0

0

0

S

v
=

5

1

.1

1

7

 
I
n

i
z

i
o

 
t
r
a

c

c

i
a

m

e

n

t
o

 
k

m

 
8

+

0

0

0

.
0

0

 
-
 
k

m

 
2

1

8

+

4

8

0

 
L

S

T

R

A

C

C

I
A

T

O

 
P

L

A

N

I
M

E

T

R

I
C

O

S

U

 
L

I
N

E

A

 
E

S

I
S

T

E

N

T

E

S

L

0

4

 
-
 
S

c

a

t
o

la

r
e

 
lo

n

g

it
u

in

a

le S

L

0

5

S

c
a

t
o

la

r
e

 
lo

n

g

it
u

in

a

le

N

V

0

4S

o

s

titu

tiv

a

 s

o

p

p

r
e

s

s

io

n

e

 P

L

k

m

 2

2

0

+

7

9

5

N

V

0

5

A

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

N

V

0

5

B

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

N

V

0

5

C

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

N

V

0

5

D

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

N

V

0

7

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

i

n

t

e

r

f

e

r

i

t

a

S

L

0

7

 

k

m

 

1

9

+

0

9

9

S

o

t

t

o

v

i

a

 

6

.

0

0

x

5

.

5

0

V

I
0

7

L

=

1

5

.
0

0

V

I
0

9

 
L

=

5

4

7

.
8

0

V

I

1

0

 

L

=

1

4

3

0

.

0

0

V

I

1

2

 

L

=

8

5

3

.

0

0

V

I
0

8

L

=

1

8

.
0

0

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
9

+

3

7

8

.
5

2

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
9

+

3

9

3

.
5

2

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

1

7

1

.
0

9

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

1

8

9

.
0

9

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

3

7

9

.
0

0

0

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

9

2

6

.
8

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

1

+

4

3

5

.

2

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

2

+

8

6

5

.

2

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

7

+

3

5

1

.

1

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

8

+

2

0

4

.

1

0

0

V

I

1

1

L

1

8

.

0

0

m

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

5

+

5

0

6

,

8

1

7

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

5

+

5

2

4

,

8

1

7

N

V

0

6

A

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

S

o

p

p

r

e

s

s

i

o

n

e

 

P

L

 

2

2

8

+

1

7

3

N

V

0

6

B

V

i

a

b

i

l

i

t

à

 

d

i

 

r

i

c

u

c

i

t

u

r

a

S

o

p

p

r

e

s

s

i

o

n

e

 

P

L

 

2

2

8

+

1

7

3

N

W

0

1

N

W

0

2

V

I
0

7

L

=

1

5

.
0

0

V

I
0

9

 
L

=

5

4

7

.
8

0

V

I

1

0

 

L

=

1

4

3

0

.

0

0

V

I

1

2

 

L

=

8

5

3

.

0

0

V

I
0

8

L

=

1

8

.
0

0

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
9

+

3

7

8

.
5

2

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
9

+

3

9

3

.
5

2

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

1

7

1

.
0

9

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

1

8

9

.
0

9

3

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

3

7

9

.
0

0

0

A

s

s

e

 
A

p

p

o

g

g

i

P

r
o

g

r
.
 
K

m

 
1

0

+

9

2

6

.
8

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

1

+

4

3

5

.

2

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

2

+

8

6

5

.

2

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

7

+

3

5

1

.

1

0

0

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

8

+

2

0

4

.

1

0

0

V

I

1

1

L

1

8

.

0

0

m

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

5

+

5

0

6

,

8

1

7

A

s

s

e

 

A

p

p

o

g

g

i

P

r

o

g

r

.

 

K

m

 

1

5

+

5

2

4

,

8

1

7

DataDataRedattoRevis.Revis. DescrizioneDescrizione

SCALA :SCALA :

DataDataDataData ApprovatoVerificatoVerificato Autorizzato Data

n.Elab.:1

PROGETTAZIONE:

PROGETTO DI FATTIBILITA' TECNICO - ECONOMICA

COMMITTENTE:

INQUADRAMENTO GENERALE DEGLI INTERVENTI RISPETTO AL SIN 
AREA INDUSTRIALE DELLA VAL BASENTO - STATO DI 
AVANZAMENTO DELLA BONIFICA GIUGNO 2021

COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV.

File: IA9513R69P3SB00000002A

A

I. D'Amore

U.O. GEOLOGIA TECNICA, DELL'AMBIENTE E DEL TERRITORIO

DIREZIONE GESTIONE PROGETTI INFRASTRUTTURALI

LINEA POTENZA - METAPONTO

INTERVENTI DI VELOCIZZAZIONE TRATTA GRASSANO-BERNALDA

S B A6 9 0 0 0 0 0I A 9 5 R1 3 0P 3

Natura s.r.l.

Censimento siti contaminati e potenzialmente contaminati

2

1 : 25.000

INTERVENTI TRATTA GRASSANO E FERRANDINA

feb/2022 feb/2022 feb/2022

feb/2022

F.Polli

D. Alessi

S. Padulosi

Emissione esecutiva

LEGENDA

PERIMETRAZIONE SIN

PIANO DI CARATTERIZZAZIONE PRESENTATO

PIANO DI CARATTERIZZAZIONE ATTUATO

PROGETTODI BONIFICA APPROVATO

AREE NON CONTAMINATE

KEY-PLAN


	Fogli e viste
	Layout1 (2)


		2022-02-25T12:06:42+0000
	Dario Tiberti
	Progettista Integratore


		2022-02-25T17:47:04+0000
	Francesco Sacchi




